

MEGA GRANO

Luxury Decorative Plaster Coating For Exterior and Interior Surfaces

DESCRIPTION

- * MEGA GRANO is a ready mix tough elastic colored plaster for exterior and interior surfaces
- * MEGA GRANO is made of carefully selected quartz granules, colored with special standard colors with synthetic resins

FIELDS OF APPLICATIONS

Facades – staircases – decorative uses

ADVANTAGES

- Non sag plaster coat, easy for application
- Has excellent properties of elasticity and adhesion to all smooth and rough surfaces
- Excellent adhesion to cement substrates
- Washable and very resistant to bad effects of atmospheric conditions
- High resistant to ultraviolet rays
- Consists of natural blended aggregates
- White and colored to suit all tastes

DIRECTION FOR USE

- Clean surfaces of dust, oils, grease and all impurities
- MEGA GRANO can be used directly on all sound and dry surfaces and applied just like a
 plaster coating with a plaster's trowel
- For porous substrates it's recommended to prime plaster with one coat of **MEGA BOND** diluted 1:3 with water
- Using a stainless steel trowel apply **MEGA GRANO** to substrate with average thickness approximately 2-3 mm which depends on the surface leveling
- Clean tools using water directly after application



TECHNICAL INFORMATION

Density at 25° C	$1.72 \pm 0.02 \text{ kg/l}$	Ultra violet	Non-yellowing
Binder	Acrylic co-polymer	Dilution	Water if necessary
PH value	7.5-8.5	Rate of consumption	3-4 kg/m2

PACKAGES

20 kg, 5 kg

STORAGE

6 months in sealed packs, under suitable storage conditions.

TECHNICAL SERVICES

For further information, on-site assistance and trails, Please contact our technical advisory services.